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1. Календарь.
[image: image1.jpg]


[image: image2.jpg]


В некотором месяце три воскресенья пришлись на чётные числа. Какой день недели был 20–го числа этого месяца?
2. Пилим брёвна длиной по 1 метру.
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Имеются брёвна длиной 4м и 5м, одинаковой толщины. Бревно перепиливается за 1 мин. Надо напилить 20 брёвен длиной 1м. Но можно пилить только четырёхметровые или только пятиметровые брёвна. Какие брёвна выгоднее пилить?
3. На озере.
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Егор и его собака гуляли вокруг озера по аллее, длина которой 1км 200м. Неожиданно собака срывается с поводка и бежит со скоростью 12км/ч. Егор бежит за нею со скоростью 6км/ч. Когда он увидел, что собака удалилась от него на 600м, он разворачивается и бежит ей навстречу. Через сколько минут после начала бега мальчик и собака встретятся? 

4. 
Делим конфеты.
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Мама раздала детям по 4 конфеты, но осталось 3 конфеты. Тогда она раздала по 5 конфет, но не хватило двух конфет. Сколько детей у мамы и сколько конфет? 

5. Площадь бумаги.

От прямоугольного листа бумаги, шириной 12см, что составляет 1/4 часть длины, отрезали восьмую часть. Оставшийся кусок бумаги разрезали на 2 части так, что одна оказалась в 5 раз больше другой. Какую площадь имеет каждый из трёх кусков бумаги? 

6. Кто за кем пришёл?
Из школы на стадион одновременно вышли Паша, Вова, Саша и Юра. На стадион Юра пришёл позже Саши. Паша и Вова вместе потратили на дорогу столько же времени, сколько Юра и Саша. Паша и Юра вместе потратили времени меньше, чем Вова и Саша. В каком порядке мальчики пришли на стадион?
7. Шифр Юлия Цезаря.
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 Шифром Юлия Цезаря по правилу "прибавь четыре" зашифруй фразу "Век живи – век учись".

СПАСИБО ЗА УЧАСТИЕ В ОЛИМПИАДЕ!
